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Inhoud

Lees alle instructies voor gebruik en bewaar ze voor toekomstig gebruik.

Onderdeel | Belangrijke veiligheidsinstructies

De kat of kitten moet minstens 1,5 kg wegen en minstens 4
maanden oud zijn om de kattenbak veilig te kunnen gebruiken.

i - Verwijder de kattengrid zeef afdekking voor het eerste !
__.1_ ler gebruik. Deze wordt alleen gebruikt als de
kattenbakvulling geleegd moet worden. Verwijder hem

tijdig na gebruik. Anders komt de kattenbakvulling in de

afvalbak terecht, waardoor er afval ontstaat. =l

"

NIET op tapijt positioneren. Plaats op een stevige
ondergrond. Gebruik GEEN andere substanties in het
apparaat dan klonterende kattenbakvulling of
kattenbakkorrels en kristallen.

Plaats het product NIET op de rand van een hoge tafel
om schade door vallen te voorkomen.

Zet het apparaat NIET tegen de muur. Laat een beetje
ruimte rondom. Ga NIET op de kattenbak zitten en plaats
er niets op.

= e
Beoogd gebruik

* Zorg ervoor dat het product zich dicht bij de WIFI-signaalbron bevindt en uit de buurt van
andere storende huishoudelijke apparaten.

e Controleer of de kattenbaktrommel goed is geplaatst en of het deksel van het deodorizer
compartiment vastzit.

e Zorg ervoor dat de afvalbak op zijn plaats staat, Zorg ervoor dat de bovenklep goed
gesloten is.

01



Onderdeel | Belangrijke veiligheidsinstructies Onderdeel Il Product informatie
2.1 Product kenmerken 2.2 Bedieningspaneel 2.3

Status Indicators

Onderdeel lll Ingebruikname en bediening
3.1 Installatie 3.2 Opstarten 3.3 Gebruik met de

APP 3.4 Vervangen van afvalzak en Deodorizer 3.5 Vervangen van kattengrit 3.6 Onderhoud en reiniging

Onderdeel IV Functionele parameters
4.1 Bedrijfsmodi 4.2 Ingebouwde veiligheidssystemen
4.3 Specificaties

Onderdeel V Probleemoplossing Onderdeel VI Garantie

Veiligheid tav elektriciteit

. Gebruik het apparaat NIET als het netsnoer of de stekker beschadigd is, als het Product Informatie niet goed werkt of op een andere manier beschadigd is.

. Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de meegeleverde kabel.



Bevochtig of dompel het kattenbakhuis of het onderstel NIET onder in water en laatgeen vocht in contact kor=== ===* === = -toedaton
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2.1 Product Kenmerken

Deodorization Deksel

Afvalbak

T —
£
e

1
-

Sluiting
Afvalbak desksel

Trommel

Voet

Stroom
aansluiting

Meegeleverde delen

T .

1x Stroom Adapter 1x Grit vervang afdekking 1x Handleiding 1x Snel start gids




. Haal altijd de stekker uit het stopcontact als u het apparaat niet gebruikt, voordat uonderdelen aanbrengt of verwijdert en voordat het apparaat of onderdelen daarvan schoonmaakt.

Veiligheid tijdens het gebruik

. Plaats de kattenbak altijd op een stevige, vlakke ondergrond. Vermijd zachte, ongelijke ofonstabiele vloeren, die het detectievermogen van het apparaat kunnen beinvioeden. Als u kattenbakmatten of vloerkleden gebruikt,
plaats deze dan voor of helemaal onder het apparaat. Plaats matten niet gedeeltelijk onder het apparaat.

. Binnen bewaren op een koele, droge plaats. Vermijd blootstelling aan hoge temperaturenen vochtigheid.

. Reinig de kattenbak voordat u nieuw grit terugplaatst.

. NIET op het deksel blijven duwen als het al maximaal geopend is.

. NIET te ver vullen met grit, voeg nieuwe kattenbakvulling toe onder de rand van het grijzeAnti-kleef oppervlak.

Opmerking: Kattenbakvulling (lengte<15 mm).

. NIET verplaatsen terwijl u de trommel vast houdt. In plaats daarvan houdt de voet vast.

. NIET aanraken terwijl de trommel beweegt.

. Spoel de voet NIET af met water.

. Dwing uw kat NIET om gebruik te maken van de kattenbak.

. Probeer NIET om onderdelen van uw product te demonteren, te repareren, aan tepassen of te vervangen. Alle onderhoud mag alleen worden uitgevoerd door gekwalificeerd personeel. Binnenin bevinden zich geen
onderdelen die door de gebruiker kunnen worden gerepareerd.

. Gooi al het verpakkingsmateriaal op een verandwoorde wijze af. Vermijd contact metkinderen en huisdieren.

. Was altijd grondig uw handen na het verwijderen van het afval. Zwangere vrouwen enmensen met een onderdrukt immuunsysteem moeten er rekening mee houden dat een parasiet die soms in kattenuitwerpselen

voorkomt toxoplasmose kan veroorzaken. ¢ Hoe vaak u de afvalbak moet legen, hangt af van het aantal en de grootte van uw katten. Wij raden aan om elke 3 tot 5 dagen te verschonen om bacteriegroei te voorkomen.



2.2 Bedieningspaneel

Schoonmaken
Druk 1x op deze knop om het reinigen te starten. U kunt het reinigen afbreken door nogmaals op de
knop te drukken.

Set Up WiFi
Houd de knop 3 sec. ingedrukt om de WiFi verbinding te activeren. De status indicator knippert nu
blauw.

Afdekking
Grit Spreiding
Druk 1x op de knop om het grit te laten spreiden. U kunt het spreiden afbreken door nogmaals op
de knop te drukken.

Grit Kinder slot
Filter Trommelas
Houd de knop 3 sec. ingedrukt om het kinderslot te activeren

';:_\- Slot  of te deactiveren. De status
Dubbele Anti—?\;"' “

Kleef Bodem  *™<m.,

indicator knippert 2x groen.

Herstel Fabrieksinstellingen

Druk en gelijktijdig voor 5 sec. in om de fabrieksinstellingen te herstellen.

Status Indicator

Indicator Lamp

Knop

Lamp

Bedienings-



Paneel
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2.3 Status Indicators Ingebruikname en Bediening
o ]
Status Knop indicators H
Indicators Functie beschrijving 3.1 Installatie
& Uit {1 Knigoerd £ gntinu
| I Normale werkmodus (de |
¢ St F o ) . Plaats de kattenbak binnenshuis op een stevige, vlakke ondergrond en op een
E E N ﬂ -‘}._I' E "J- |nd|cat.orlampjes branden n.let of een & koele, droge plek. Raak geen muren. Laat rondom een beetje ruimte vrij.
b ervan is constant aan of knippert)
Blauw continu - -F Firmware upgraden
:;J'- "J' Fabrieksinstellingen herstellen
P n
Blauw [ ] WiFi set-up
knipperend Plaats de trommel op de voet.
Groen continu E E Stationair, Kat gedetecteerd in de bak & Opmerking: De roterende as van de trommel moet
Groen ) ) 1 in de gleuf van de voet worden geplaatst. @
knipperend 2x oo Kinderslot aan/Uit trommel mag niet meer kunnen draaien.
Groen
knipperend E ﬁ Reset
Bij het pauzeren van het reinigings- of
spreidingsproces, zal het indicatorlampje
.E: J’ van de knop knipperen en blijft het
Ll statuslampje rood totdat de pauze
voorbij is
) Sluit het trommelslot.
Als het apparaat tijdens het reinigen of
. . spreiden wordt beinvioed door een
Rood continu E '_I.' belasting, blijft het indicatorlampje aan
en blijft het statuslampje ononderbroken
rood
E ﬁ | Zij afdekking niet aanwezig
e . ITrornmeI niet geplaatst
':J"- "d | Motor probleem &
e ! -
Plaats de zij afdekking op de juiste wijze.
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CATIOOOOKXXXX Device list

Select SN to connect the device, check device SN that is located on the right side of the base.

FAEOORBTOO000K Selecteer SN om het apparaat te verbinden, controleer het serienummer van het apparaat dat zich op de rechterkant van de voet bevindt.
Selecteer een 2,4GHz Wi-Fi-netwerk en voer het
wachtwoord in. Tik op Volgende om de verbinding te
320 pSta rten voltooien. Als de verbinding tot stand is gebracht,
ﬂ blijft de indicator blauw branden. Als de verbinding

— mislukt, herhaal dan de stappen en probeer het
Sluit de kattenbak aan. De trommel zal . opnieuw.
automatisch een volledige cirkel draaien. Wacht —
tot hij terugkeert naar de uitgangspositie, dan is ® Zorg ervoor dat je smartapparaat
het apparaat klaar voor gebruik. _

is verbonden met een veilig

& Opmerking: Zorg ervoor dat de kabel niet 2,4GHznetwerk en dat bluetooth is

vastzit in de roterende as. Houd de kabel uit

ingeschakeld. Zorg ervoor dat de trommel in de uitgangspositie staat voor verbinden
de buurt van katten. & 4 gangsp

3.4 Vervangen van afvalzak en Deodorizer

2.4GHz o

3.3 Gebruik met de APP



Scan de QR-code aan de rechterkant van de Knijp
basis om de APP te downloaden en registreer
Haal je volgens de instructies. de

Druk gedurende 3sop ~ om de
kattenbak in de koppelstand te zetten
moet (blauwe indicator knippert). Tik op

Volgende om verder te gaan.
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de kliksluiting naar binnen om het deksel te
openen. Knoop de afvalzak dicht en gooi hem weg.
afvalemmer eruit.

Schuif de geurverdrijverhouder uit en plaats de
geurverdrijver erin. Opmerking: De geurverdrijver
apart worden aangeschaft.



Schuif de geurverdrijverhouder terug. Verdeel de
nieuwe zak gelijkmatig over de binnenkant en strijk alle
randen glad.

Plaats de afvalbak terug. Knijp de kliksluiting naar
binnen om de afdekking te vergrendelen.

3.5 Vervangen kattengrit

R T

Leeg de afvalbak. Plaats daarna een
nieuwe afvalzak. Zorg ervoor dat de
geurverdrijverhouder goed vastzit.

Plaats de Grit vervang afdekking over het
gritrooster. Steek de lip van de afdekplaat in
de openingen boven het rooster.

-
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Druk op knop om de grit verwijdering te starten

Druk nogmaals op de knop om de actie te pauzeren

Wacht tot de trommel volledig is rondgedraaid,
verwijder daarna de grid vervang afdekking.

Wacht tot de legingscyclus klaar is (trommel stopt met
draaien). Haal de afvalzak met out grit uit de afvalbak en
gooi weg. Plaats daarna een nieuwe afvalzak in de
afvalbak.

2

Voeg nieuwe kattenbakvulling toe. vul niet verder dan de
rand van het grijze anti-kleef oppervlak.

Druk op knop om het grit
automatisch te laten spreiden.

Opmerking: Kattenbak vulling (lengte<15 mm).



3.6 Onderhoud en reiniging

52

WXL

Ruim de afvalbak op en haal dan de stekker van de
kattenbak uit het stopcontact. Verwijder de zijafdekking,
ontgrendel de trommelasvergrendeling en neem de
trommel eruit.

Open na het wassen van de trommel met water het
deksel van de afvalbak zodat het opgehoopte water uit
de afvalbakopening kan stromen.

Neem de binnenkant van de trommel en de afvalbak af
met een zachte en vochtige doek. Opmerking: Droog de
trommel voor gebruik om te voorkomen dat
kattenbakvulling aan de trommel blijft plakken.

J

Zet de trommel rechtop en plaats hem in een goed
geventileerde ruimte om resterend water af te
voeren. Laat goed drogen aan de lucht voordat u hem
weer in elkaar zet.
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Veeg de voet af met een zachte en vochtige doek. Niet
afspoelen of onderdompelen in water.

Installeer alle onderdelen terug op hun plaats zoals
aangegeven in 3.1 Installatie".



Functionele Parameters

4.3 Specificaties

- . Gewicht De weegbeveiliging wordt geactiveerd wanneer
4.1 Bed rljfsmodl beveiliging meer dan 500 g in de trommel komt of op de tr
Product Naam trommel stopt met draaien. De trommel draait

belasting verdwijnt.
Product Model

Level 1

Modus Beschrijving Hoofdmateriaal Geblokkeerde
Automatische Als de kat de trommel verlaat al het apparaat zichzelf automatisch reinigen zodra de via bevmeﬁitoi:\ Level 2 De trommel stopt met draaien als de weerstanc
Modus de APP ingestelde tijd verstreken is. Product Afmetingen eine tijdens het draaien plotseling toeneemt.
Handmatige Reiniging wordt gestart door u zelf via de knop op het apparaat of via de APP.
Mod Input Beknellings N _
odus beveiliging Level 3 Het structurele ontwerp is innovatief. Wanneer
Stel via de APP een tijdstip in voor automatisch reinigen. werken, is er nog steeds geen beknellingsrisico.
Timing modus Nominaal Vermogen
Stel een "niet storen" periode in via de APP om automatisch reinigen te voorkomen.
Niet storen Geschikt voor katten
Modus
0
Apparaat gewicht 8
Maximale belasting Smart Cat Litter Box
4.2 Ingebouwde veiligheidssystemen Geschikte vulling UCAT C20
. . PP
Veiligheids
functie Prioriteit Beschrijving

506mm x 490mm x 547mm

12v 1A

12w



Gewicht: 1.5-10kg Leeftijd: Ouder dan 4 maanden
9kg
20 kg (incusief kattenbakvulling)

Alle klonterende kattenbakvulling met lengte <15 mm

Probleemoplossing

In de gids voor het oplossen van problemen worden de meest voorkomende problemen behandeld. Als de problemen aanhouden,
kunt u contact opnemen met de klantenondersteuning via aftersales@ubtrobot.com.

Vraag: Ik kan de kattenbak niet verbinden met mijn smart device.

Antwoord:

. Verzeker u ervan dat uw device verbonden is met een veilig 2.4GHz Wi-Fi netwerk.

. Verzeker u ervan dat u het juiste WiFi wachtwoord heeft gebruikt en dat de kattenbakbinnen het signaalbereik van uw WiFi router is
geplaatst.

. Controleer of de kattenbak is verbinden met een ander device. Reset door en gelijktijdig gedurende 5s in te drukken en de

stappen uit 3.3 opnieuw te volgen

Vraag: De trommel draait niet of stopt plotseling met draaien.

Antwoord:

. Trek de stekker uit het apparaat en verwijder de trommel. Controleer of er ietstussende aandrijving zit dat een blokkade veroorzaakt.

. Controller of de trommel juist is geinstalleerd. Steek de stekker weer in en probeeropnieuw.

. De trommel stopt automatisch met draaien zodra een kat/gewicht is gedetecteerd.Zodra de kat uitstapt of het gewicht is weggenomen zal de

trommel verder draaien.

Vraag: Grit en uitwerpselen worden niet afgevoerd.

Antwoord:

. Open de trommel aan de bovenzijde en controleer of de afvoerklep wordttegengehouden of geblokkeerd door iets.

Vraag: Kan ik de kattenbak gebruiken zonder de APP?
Antwoord:

. Ja, u kunt de kattenbak gebruiken met enkel de knoppen op het apparaat. Voor demeer geavanceerde functies en het automatisch gebruik is
de APP noodzakelijk.

Vraag: Ik kan mijn kat niet wegen.

Antwoord:

. Trek de kabel uit het apparaat en controleer of de
kattenbak op een vlakke ondergrondstaat en de 4 pads onder de
basis allemaal de vloer raken.

. Steek de kabel weer in en probeer opnieuw.

Garantie

6.1 Service onder garantie

Bedankt dat u gekozen heeft voor dit product. Het product
is gedekt voor een garantie die voldoet aan de wettelijke
bepalingen van garantie- en consumentenrechten in het
land van aankoop. Mocht u een defect of storing opmerken
aan het product dat niet is veroorzaakt door een menselijke
fout, neem dan contact op met de klantenservice van de
verkopende partij.

6.2 Garantie periode
De garantie periode betreft 12 maanden na aankoop.

6.3 Uitzonderingen op garantie

De volgende gevallen vallen buiten en worden niet gedekt
door de garantie; UBITECH biedt echter betaalde
reparatiediensten aan. Nadat het product is gerepareerd
door de betaalde dienst, biedt UBTECH een garantie van 90
dagen voor de vervangen onderdelen.

(1) Wanneer de garantieperiode van de producten
overschreden is;

(2)  Eris geen garantiekaart of factuur beschikbaar, of de
garantiekaart is niet inovereenstemming met de
garantieperiode.

(4)  Schade veroorzaakt door particuliere demontage,
particuliere reparatie,reparatie of wijziging door after-sales
servicecentra die niet zijn geautoriseerd door Shenzhen
Ubtech Robotics Corporation;

(5) Defecten of schade die veroorzaakt zijn door het
geforceerd gebruik van het productbuiten de normale
gebruiksomstandigheden en die niet voldoen aan de
aanwijzingen in de gebruikshandleiding van het product;



(6) De schade is veroorzaakt door onderdompeling, vocht, schimmel, vallen of dooronjuist gebruik, zoals breuk, vervorming, kabelbreuk,
verbrijzeling, enz;

(7)  Natuurlijke veroudering, slijtage en verbruik van plastic onderdelen en andereverbruiksmaterialen;
(8) Schade veroorzaakt door overmacht.

6.4 Aanvullende opmerkingen

Tijdens de garantieperiode worden consumenten voorzien van diensten in overeenstemming met deze bepalingen. De aankoopfactuur of voucher
en garantiekaart moeten worden verstrekt voor onderhoud. Als de aankoopfactuur of bon en garantiekaart niet kunnen worden overgelegd, kan de
activeringsdatum van het product worden beschouwd als de aankoopdatum, of kan de datum na 90 dagen van de productiedatum die wordt
weergegeven door het SN-nummer op het apparaat worden beschouwd als de begindatum van de garantieperiode.
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Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-regels. Het gebruik is onderworpen aan de volgende twee
voorwaarden: (1) dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken en (2) dit apparaat moet alle
ontvangen interferentie accepteren, inclusief interferentie die ongewenste werking kan veroorzaken.

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en personen met beperkte fysieke, zintuiglijke
of mentale capaciteiten of gebrek aan ervaring en kennis, mits zij onder toezicht staan of instructie hebben
gekregen over het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren begrijpen. - Kinderen mogen niet met het
apparaat spelen. - Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet zonder toezicht door kinderen
worden uitgevoerd. Het apparaat mag alleen worden gebruikt met het meegeleverde stroomadapter.

Verwijderen

Gooi het apparaat niet in de afvalbak. Breng deze naar de milieu straat of
afvalwerwerkingslocatie van uw gemeente. Houd u zich aan de huidige regelgeving. Neem bij
twijfel contact op met uw lokale afvalverwerkingsbedrijf.

Importeur Benelux:

NiceGoodz BV
Kampstraat 36, 6163HG, Geleen (Nederland) info@nicegoodz.nl

Beoogd gebruik/categorie 802.11 b WIFI
RF output vermogen 20dBm
Frequentie range (MHz) 2412~2472MHz

Modulatie DSSS

Bevat FCCID : 2AC7Z-ESPC3MINI1

802.11 g/n WIFI BLE

20dBm 10dBm

2412~2472MHz 2402~2480MHz

OFDM GFSK
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Contents

Read all instructlons before use and save for future reference.

Important Safety Instructions ]

Cat or kitten must weigh at least 3lbs and age 4 months or more
to safely use the litter box.

== i Please remove the litter cleaning board before first use. t
-—-’I_ - The litter cleaning board is only used when the cat litter
needs to be emptied. Please remove it in time after use.
Otherwise, the cat litter will be cleaned into the waste bin,
causing waste.

S
) .
DO NOT place on carpet. Place on a firm.

DO NOT put anything in the unit other than clumping
litter or litter beads and crystals.

DO NOT place the product on the edge of a high table
to avoid damage from falling.

DO NOT touch any walls. Leave a little space around.
DO NOT sit on or place anything on top of the litter box.

A J

Intended use
* Make sure the product is close to the WIFI signal source and away from other interfering

household appliances.

e Check whether the litter box liner is properly set, Make sure the deodorization cover is
not stuck.

* Make sure the waste bin is put back into place, Make sure the top cover is tightly closed.
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Part | Important Safety Instructions Part Il Product Introduction
2.1 Product Structure 2.2 Control Panel 2.3 Status Indicators

Part Il Installation and Operation
3.1 Setting Up 3.2 Turn On 3.3 Using With APP 3.4 Replacing Litter Box Liner and Deodorizer 3.5
Replacing Cat Litter 3.6 Care and Cleaning

Part IV Functional Parameters
4.1 Operating Mode 4.2 Multiple Protection Mechanism 4.3 Specifications

Part V Troubleshooting Part VI Warranty Terms

Electricity safetye po NOT operate the appliance if it has a damaged power cord or plug, or if it is Product
Introduction

malfunctioning or has been damaged in any manner.
*The appliance is only to be used with the unit provided.



*DO NOT wet or submerge the bonnet or base, or allow moisture to come into contact with these parts.
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2.1 Product Structure

Deodorization Cover

Waste Bin

Snap Lock

Waste Bin Cover

Drum

Base

Power Port

Other Accessories

1x Power Adapter 1x Litter Cleaning Board 1x User Manual 1x Quick Start Guide



*Always unplug when not in use, before putting on or taking off parts and before cleaning.

Related to use

*Always place the litter box on a firm, level surface. Avoid soft, uneven, or unstable flooring, which may affect the ability of the unit to detect your cat. If using litter mats or rugs, place in front of, or completely under, the unit. Do
not place mats partially under the unit.

*Keep indoors in a cool, dry location. Reduce exposure to high temperature and humidity.

*Clean up the waste bin before replacing the litter.

*DO NOT continue pushing the cover when already opened to the max.

*DO NOT overfill, add new cat litter below the edge of the Anti-Adhesion Pad. Note: cat litter (length<15 mm).

*DO NOT move by holding the drum. Move by holding the base with both hands.

*DO NOT touch while rotating.

*DO NOT wash the base directly with water.

*DO NOT force your cat into the litter box.

*DO NOT attempt to disassemble, repair, modify or replace any part of your product. All servicing should be performed by qualified personnel only. No user serviceable parts inside.  Dispose of all packaging materials properly.
Keep away from children and pets.

*Always wash hands thoroughly after removing the waste. Pregnant women and those with suppressed immune systems should note that a parasite sometimes found in cat feces could cause toxoplasmosis.

*How often you will need to replace the litter box liner depends on the number and size of your cats. We recommend to replace every 3 to 5 days to avoid bacteria growth.

2.2 Control Panel

Clean
® Press once to start cleaning. If already started, press it again to pause.

Set Up WiFi
@ Hold for 3s to start connecting with WiFi (status indicator flashes blue).
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Side Cover

Flatten

® Press once to start spreading the litter flat. If already started, press it again to pause.

Litter Child lock
Filter RotatingPrum's @ Hold for 3s to lock or unlock (status indicator flashes green
Shaft Lock twice).
Dual
Restore to Factory Settings
Pad
Base Bracket o Hold and simultaneously for 5s

to restore to factory
settings.

Button
Light

Status Indicator

Indicator Light
ndicator Hg Control Panel

17



2.3 Status Indicators

Status
Indicators

Solid Blue

Button Indicators
ENO light '_‘p Flash *Solid

o e R

Function description

Normal working state (button indicator
lights are not lit or one of them is
constantly on or flashing)

Installation and Operation

3.1 Setting Up

Place the litter box indoors on a firm, level surface and in a cool, dry location.
Do not touch any walls. Leave a little space around.

P

| Firmware upgrading

A

Restoring to factory settings

Flashing Blue

I O

Setting up WIFI

Solid Green

o

In the stationary state: (1)Affected by
gravity (2)Cat defecation

Flashing Green
Twice

-0

Child Lock on/off

Place the drum on the base.

.&. Note: The drum's rotating shaft should be placed
1 L in the slot of the base bracket, and once confirmed, the
i ; drum should no longer rotate.

Flashing Green

oo

Reset

Solid Red

When pausing the cleaning or flattening

process, the button indicator light will
flash, and the status indicator light will
remain solid red until the pause is over

When cleaning or flattening, if the device

is affected by gravity, the button
indicator light will remain on, and the

oo

&

status indicator light will remain solid red
| Side cover opened

I Drum not in place

Lock the drum's rotating shaft lock.

i Motor error

18

Insert the side cover into the slot of the base bracket.




CATXO000GXXXX Device list

Select SN to connect the device, check device SN that is located on the right side of the base.

FAEDDLUBTO00G00K Select SN to connect the device, check device SN that is located on the right side of the base.
. Select a 2.4GHz Wi-Fi network and enter
password.
3.2 Turn on ﬂ Tap Next to complete
4 — connection.
=

Once successfully connected, the indicator will stay
solid blue. If failed, follow the steps and retry.

Plug in the litter box. The drum will rotate a full —
circle automatically. Wait for it to return to Home _

position, then the unit is ready for use.
® Make sure your smart device is connected to a

secure 2.4GHz network

Note: Make sure the cable is not stuck in the
rotating shaft. Keep the cable away from cats. and bluetooth is enabled. 3.4 Replacing Litter Box

Liner and Deodorizer

2.4GHz ¢ Make sure the drum is in the Home position before connecting.

3.3 Using With APP
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Scan QR code on the right side of the base to
the cover. Gather download APP, Register as
and dispose. Take out the waste

for 3s to bring the litter box into pairing
place deodorizer mode (blue indicator flashing).

Note: The deodorizer needs to be purchased
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in.

separately.

Pinch the snap lock inward to open
instructed. the edges of the liner

Slide out the deodorizer holder and
Tap Next to continue.



2

Slide the deodorizer holder back. Spread the new bag
evenly inside and smooth out all edges.

o

Place the waste liner back in place. Pinch the snap lock
inward to lock the cover.

3.5 Replacing Cat Litter

Empty and clean up the waste bin.
Then replace with a new litter box liner. Make sure the
deodorization cover is not stuck.

Fix the litter cleaning board.
Insert the legs of the litter cleaning board into the gaps
above the filter.
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-

Press the button to start emptying the litter, and
click again to pause the cleaning function.

Wait for the drum to complete the rotation, Pinch the
protrusion and remove the litter cleaning board.

Wait until the empty cycle is done (drum stops
rotating).

After the litter is emptied, clean up the waste bin. Then
replace with a new liner.

© ]

Add new cat litter below the edge of the Anti-Adhesion
Pad and click to smooth the cat litter, Do not

Note: Cat litter (length<15 mm).

overfill.



3.6 Care and Cleaning

Clean up the waste bin, then unplug the litter box.
Remove the side cover, unlock the drum shaft lock, and
take out the drum.

After washing the drum with water, open the waste bin
cover to allow the accumulated water to flow out from
the waste bin outlet.

Wipe the inside of the drum and waste bin with a soft
and damp cloth.

Note: Dry the drum before use to prevent cat litter from
sticking to the drum.

J

Straighten the drum and place it in a well-ventilated
area to drain any residual water.
Air dry thoroughly before reassembling.
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o

Wipe the base with a soft and damp cloth. Do not rinse
or immerse in water.

Install all parts back in place as instructed in "Setting
Up" and "Replacing Litter Box Liner and Deodorizer".
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4.3 Specifications



Mode Description

When the cat leaves the drum, the machine will clean litter A4t Mode

automatically accroding to selected time period.

The start, pause and automatic cleaning can be controlled via

Manual Mode machine and App.

Timing mode Set the time of automatic cleaning via app.

Do Not Set no interference time period via app to avoid automatic cleaning.

Disturb Mode

4.2 Multiple Protection Mechanisms

Protection
function Priority Description
The weighting protection will be triggered when an
Weight Level 1object more than 500g enters the drum or press thedrum, the drum will stop rotating. The

drum will continue
Protection
to rotate if the gravity is disappearing.
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Product Name
Product Model
Main Material
Product Size
Input
Rated Power
For Cat
Machine Weight
Max Weight Capacity

Applicable Litter

Smart Cat Litter Box

UCAT C20

PP

506mm x 490mm x 547mm
12v 1A

12w

Weight 3.3-22Ibs(1.5-10kg ) / Age> 4 months

kg
Ibs/20 kg (including cat litter)

All clumping cat litter (length<15 mm)



The drum will stop rotating when the motor resistance -ocked-motor

Level 2 suddenly increases during rotation, the lock-motor protection

protection can be cancelled under human intervention.

Anti-pinch  The structural design is innovative. When all sensors fail protection Level 3 to work,
it can still ensure that there is no risk of getting stuck.
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Functional Parameters

4.1 Operating Modes
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Troubleshooting

The troubleshooting guide addresses the most common problems. If problems persist, feel free to
contact the Customer Support at aftersales@ubtrobot.com.

Question: | cannot connect the litter box with my smart device. Answer

*Make sure your device is connected to a secure 2.4GHz Wi-Fi network.

*Make sure you have entered a correct Wi-Fi password and the litter box is within the signal coverage of the
router.

*Check if the litter box is connected to another device. Reset by holding and simultaneously for 5s and try
again following the steps in "Using With APP".

Question: The drum does not rotate or stops rotating suddenly.

Answer:.

eDisconnect from the power supply and remove the drum to check if there is any foreign object stuck at the
gear of the base.

*Make sure the drum is installed properly on the base. Reconnect it to the power supply and try again.

*The drum stops rotating automatically when cat/ weight is detected. It will resume rotating after the cat
exists, or the weight or object is removed.

Question: The waste cannot be cleaned. Answer:

*Check if the deodorization cover is blocked by the litter box liner, cat litter or waste. Open the waste bin cover
and remove any foreign objects.

Question: Can | use the litter box without APP?

Answer:
*Yes, you can use your litter box with control buttons only or download APP for more customizable options.

Question: | cannot weigh my cat.

Answer:
*Disconnect from the power supply and check if the litter box is placed on a firm and level surface with the
four foot pads at the same level.

eReconnect it to the power supply and weigh again.
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Warranty Terms

6.1 Warranty Service

This product is provided with an after-sales warranty service according to the national Three Guarantees
law. During the warranty period, if the product has performance faults not caused by human error, free
maintenance will be provided after it is be tested and confirmed by the UBTECH after-sales service
personnel. This product is subject to the after-sales warranty service according to the national three-
package law. If the product presents any non-human performance failure during the warranty period, free
repair will be provided by the UBTECH after-sales service personnel following inspection and confirmation.

6.2 Warranty Period

The warranty period of the product: One year

6.3 The Warranty Scope Beyond The Warranty Period

The following cases are beyond and are not covered by the scope of warranty; however, UBITECH provides
paid repair services. After the product is repaired by the paid service, UBTECH provides a 90-day warranty
for the replaced parts.

(1) When the products have exceeded their warranty period;

(2) No warranty card or invoice is available, or the warranty card is inconsistent with the

invoice information;

(3) The contents on the Three Guarantees voucher are inconsistent with the physical identification of the
product or have been altered;

(4) Damage caused by private disassembly, private repair, repair or modification by after-sales service
centers which are not authorized by Shenzhen Ubtech Robotics Corporation;

(5) Failure or damage that is caused by the forced use of the product beyond the normal conditions of
usage and non-compliant with the requirements of the Product’s Operation Manual;

(6) The damage is caused by immersion, dampness, mildew, falling or due to improper usage, such as
breakage, deformation, wire fracture, crushing, etc.;

(7) Natural aging, wear and consumption of plastic parts and other consumable materials;

(8) Damage caused by force majeure.

6.4 Friendly Reminder

During the warranty period, consumers are provided with services in accordance with these provisions. The
purchase invoice or voucher and warranty card shall be provided for maintenance. In case the purchase
invoice or voucher and warranty card cannot be provided, the activation date of the product can be deemed
as the purchase date, or the date after 90 days of the date of manufacture displayed by the SN number on
the device can be considered as the initial date of the warranty period.



Intended Use/Category 802.11 b WIFI

RF output power 20dBm
Frequency range(MHz) 2412~2472MHz
Modulation DSSS

Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful
interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

- Children shall not play with the appliance.
- Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
The appliance is only to be used with the unit provided.
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Contains FCC ID : 2AC7Z-ESPC3MINI1
This device complies with Part 15 of the FCC 802.11 g/n WIFI

20dBm 10dBm
2412~2472MHz 2402~2480MHz
OFDM GFSK

BLE






